
Samostatně šitý polštář pro kočky
Pokyny Ne. 1617

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 40 Minuty

Tento krásný útulný polštářek potěší nejen milovníky koček! Výhodou samolepicích polštářů je: Látku s motivem a
výplň si můžete zvolit individuálně. Projekt šití je vhodný i pro začátečníky - polštářek lze ušít v několika málo
krocích.

Úspěch v několika krocích
Stáhněte si šablonu motivu. Ta se skládá ze dvou částí
šablony: na výtisku A4 najdete vzor pro polovinu kočičí
hlavy v původní velikosti, na výtisku A3 je vzor pro
polovinu kočičího těla včetně ocasu (obojí je vystřiženo
z jednoho kusu látky). Slepte oba vzory (hlavu a tělo) k
sobě. Kočka má výšku 48 cm bez uší.

Položte látku s motivem podélně před sebe, položte ji
pravou stranou k sobě (tištěný motiv je na vnitřní straně)
a přeneste na zdvojenou látku obě části šablony motivu
kočky, jednou s ocasem a zrcadlově uprostřed kočky
bez ocasu. Je užitečné látky a vzor předem připnout.
Nyní můžete vystřihnout oba polotovary kočičí látky s
přídavkem na šev přibližně 1 cm.

Sešijte oba kusy látky k sobě s výjimkou malého otvoru
ve spodní části kočičího ocasu a poté je otočte na
pravou stranu. Pomocí vycpávadla nebo obyčejné
dřevěné lžíce se vám jistě podaří vycpat kočičí polštářek
vatou tak, aby byl pevný na dotek. Nakonec stačí malý
otvor zašít a kolem krku uvázat ozdobnou mašli. Malá
přišitá rolnička dodá polštářku pro kočku tu jistotu.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.



V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

291446-63 Saténová stuha, 10 mmKvěten zelená 1

622028 Rolničky "Gold", 110 kusů, různorodé 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

3.069,00 Kč

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/brother-sici-stroj-little-angel-ke14s-a127752/

